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Контекстно-свободни граматики

● Γ = (V, Σ, P, S)
● V — променливи (нетерминали)
● Σ — терминали
● P = V x (V ∪ Σ)*— правила
● S  V ∈  — начална променлива



  

Пример: вложени скоби

● ([{(a)}])
● V = { S, T, U }, Σ = { (, [, {, }, ], ), a }
● S → ( T ) | a
● T → [ U ] | a
● U -> { S } | a



  

Пример: прав полски запис

● *+12-3/45
● V = { E }, Σ = { +, -, *, /, 0, … 9 }
● E → +EE | -EE | *EE | /EE | 0 | … | 9



  

Стекови автомати
(с 1 състояние)

● K = ( Σ, Γ, δ )
● Σ — входна азбука
● Γ — азбука на стека
● δ : ( Σ  {∪ ε} ) x Γ → 2Γ* 
● δ — функция на прехода
● v  ∈ δ (a, g) ↔ (aw, gu) ├ (w, vu)
● v  ∈ δ (ε, g) ↔ (w, gu) ├ (w, vu)
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